



林森南路禮拜堂 主日信息摘要

以下摘要由人工智慧 (AI) 生成，並經教會同工審閱，僅供弟兄姊妹參考與複習用。
如有任何疑問，請隨時向教會長老或傳道人反映。

得享飽足的秘訣

日期：2025 年 4 月 6 日 講員：藍安良 傳道

經文：約翰福音第七章 1-39 節

基督教信仰的核心在於跟隨耶穌基督，這不僅是一種外在的行為，更是一種內在生命的轉化。本文根據約翰福音第七章 1-39 節，結合一篇主日信息的內容，探討「跟隨耶穌的腳蹤」的意義。這段經文記載了耶穌在住棚節期間的言行，面對世人的期待與誤解，祂如何堅守使命，並最終揭示祂的身份與救恩的意義。講員透過個人經歷與聖經教導，提醒我們反思跟隨耶穌的時機、教導的特徵，以及生命的定位。本文將分段闡述這些重點，並回答「對你來說，耶穌是誰？」這個關鍵問題，盼望讀者能在信仰旅程中找到方向與力量。

一、跟隨耶穌的腳蹤

1. 什麼時候？

跟隨耶穌的第一個問題在於時機。講員以耶穌在住棚節前的處境為例，指出祂的兄弟催促祂上耶路撒冷顯露神蹟，認為這是吸引眾人跟隨的最佳時機。然而，耶穌卻說：「我的時候還沒有到，你們的時候常是方便的。」（約翰福音 7:6）這揭示了世人與耶穌對時機的不同理解。

• 世人的接受 V.S. 不接受

世人對時機的判斷往往基於眼前的效益與接受度。耶穌的兄弟期待祂在節期人多時展現能力，以贏得認可。然而，耶穌知道，真正的跟隨並非取決於世人的掌聲。祂在加利利行神蹟時，有人讚美，有人卻指責，甚至門徒退去（約翰福音 6 章）。講員提醒，傳福音不是追求即時的接受，而是耐心等待神的帶領，因為世人可能因罪被揭露而拒絕福音。

• 顯揚名聲 V.S. 顯出人的罪惡

耶穌的兄弟希望祂顯揚名聲，但耶穌的目的不是自我榮耀，而是顯明神的救恩。這救恩首先指向人的罪惡——人以為靠自己足夠，無需上帝。講員分享自己在台東福音隊的經歷，發現與老人家的關係不在於話語多少，而在於神愛的流動。同樣，跟隨耶穌的時機不在於炫耀成果，而在於謙卑服事，等候神在人心中工作。

2. 什麼樣的教導？神來的教導，有什麼特徵？

耶穌在耶路撒冷的教導引發驚訝：「這人沒有學過，怎麼明白書呢？」（約翰福音 7:15）祂回答：「我的教訓不是我自己的，乃是那差我來者的。」（約翰福音 7:16）這揭

示了真教導的特徵。

- 求自己的榮耀 V.S. 求神的榮耀

講員強調，教導若求自己的榮耀，可能是炫耀學識或能力；若求神的榮耀，則指向神的旨意與作為。耶穌批評法利賽人只按律法外表斷是非，卻忽略神的心意。例如，他們允許安息日行割禮（象徵與神的約），卻反對醫治（恢復生命）。跟隨耶穌意味著我們的教導與見證應彰顯神的大能，而非自我成就。講員舉例一位弟兄謹慎選擇敬拜詩歌，盼引領人到神面前，這正是求神榮耀的實踐。

3. 從什麼地方？從哪裡來？往哪裡去？

耶穌宣告：「我不是憑著自己來的，那差我來的是真的……我還要回到差我來的那裡去。」（約翰福音 7:28-29, 33）這指向祂的來源與歸宿，也挑戰我們的身份認知。

講員引用約翰福音 1:12-13，信靠耶穌的人是「從神生的」，成為神的兒女。我們從神而來，將回到祂那裡。這定位賦予我們永恆的盼望。耶穌在住棚節最後一日喊道：「人若渴了，可以到我這裡來喝……從他腹中要流出活水的江河。」（約翰福音 7:37-38）這預表聖靈的澆灌，連接救恩的泉源。若忘記這定位，我們傳的可能只是方法，而非救恩。

二、對你來說，耶穌是誰？

講員最後提出反思：耶穌對你而言是誰？祂可能是醫治者、幫助者，但遠不止於此。住棚節的取水儀式紀念神的救恩，而耶穌宣告自己就是那救恩的泉源。祂不只是解決眼前困境，而是將我們帶回創造的源頭，恢復屬神兒女的身份。這救恩超越事件性，乃是永恆的應許。講員強調，神用耶穌的生命贖回我們，祂對我們的旨意必然豐盛美好，遠超想像。

結論

跟隨耶穌的腳蹤是一條需要耐心與信心的道路。我們需分辨時機，不求世人認可，而是等候神的帶領；我們的教導應求神的榮耀，而非自我彰顯；更要牢記我們從神而來，生命指向永恆。講員建議透過禁食禱告、讀經、屬靈群體與聖禮，尋求神的心意。對你來說，耶穌是誰？祂是救恩的泉源，邀請我們飲於祂，跟隨祂的腳蹤，活出彰顯神榮耀的生命。願我們在這旅程中，堅定信靠，成為全然屬祂的人。



林南 LINE@帳號
講道影片/摘要檔案

個人思想及小組討論題綱

1. 今天的信息，對我有那一些提醒？
2. 當我面對一位已經傳福音很久的友人，我想到什麼？
我應該要如何為他信福音禱告？
3. 我現在是一位什麼樣的耶穌跟隨者？我期待我將成為什麼樣跟隨耶穌腳蹤的人？